

Posudek oponenta diplomové práce

Autor práce (jméno a příjmení)	Andrea KOSTOHRYZOVÁ
Název práce	Analýza podmínek podnikatelského sektoru města Písek
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Navazující
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KRM
Vedoucí práce	Pártlová Petra, Ing. Ph.D.
Oponent	Ing. Vendula Nováčková

Hodnocení práce

1. Význam a náročnost tématu 1.5

Poznámka: Autorka zvolila téma zajímavé a z pohledu zhodnocení aktuální.

2. Logická struktura práce 2.0

Poznámka: Literární rešerše je velmi obsáhlá, autorka představuje možná až nadměrné množství pojmů, na které ovšem v praktické části již zcela nenavazuje. Díky tomu práce nepůsobí uceleným dojmem.

3. Naplnění cíle práce 2.0

Poznámka: Stanovené hypotézy byly autorkou v práci potvrzeny či zamítnuty. Cíly práce dle zadání práce nebyly zcela naplněny.

4. Metodický postup 2.5

Poznámka: Dle zadání práce měla být data, vyjma dat dostupných z webu, sbírána formou konzultací a pohovorů ve vybraných podnicích a institucích. Výstupy pohovorů, popř. celé přepisy v práci chybí. Z textu není zřejmé, zda byly uskutečněny.

5. Hodnocení teoretického a/nebo praktického přínosu práce 2.0

Poznámka: Charakter práce je spíše popisný, doporučení autorky obecná.

6. Práce s literaturou 1.0

Poznámka: Literární přehled použitých zdrojů je rozsáhlý, zejména oceňuji množství použitých zahraničních zdrojů.

7. Formální stránka 3.0

Poznámka: Práce obsahuje řadu chyb, které úroveň práce snižují. Jedná se zejména o pravopisné chyby, předložky a spojky na konci řádků, dále tabulky mimo formát stránek a používání v části textu zkratk, v části textu celých názvů.

Závěr

Hodnocení práce známkou: **velmi dobře**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Výsledky práce jsou spíše obecného rázu. V práci autorka doporučuje, aby se samospráva města Písku zaměřila na stavbu cyklostezek, chodníků a rekonstrukci stávající infrastruktury. Autorka mohla doporučení více konkretizovat a uvést dotační tituly (evropské i národní), které by město

Písek mohlo využít.

Kapitola 7.6 Výhody a nevýhody průmyslové zóny neuvádí výsledek provedené analýzy. Vhodné by bylo, kdyby autorka jednotlivým faktorům stanovila váhy, provedla výpočet a stanovila strategii. Práce takového charakteru by měla být bez častých pravopisných chyb, resp. bez pravopisných chyb. V textu se vyskytují pravopisné chyby, např. na straně 17, 73, 77, 78, 80 (malé a velmi malé podniky měli, továrny měli, obavy se nenaplnili, firmy následovali, firmy měli).

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

Ve svých doporučeních uvádíte stavbu cyklostezek, chodníků a rekonstrukci infrastruktury. Jaké dotační tituly (národní i evropské) by město Písek mohlo pro vybudování takovéto dostupnosti využít? Jsou v současné chvíli vyhlášeny výzvy na podporu infrastruktury? Připravuje město Písek projektové žádosti, jejichž výstupy by směřovaly do průmyslové zóny?

Datum: 19.09.2016

Podpis oponenta diplomové práce